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On remarque qu’à chaque fois, le radical c’est l’infinitif moins « ir ».  
 
Remarque : Certains verbes du 3ème groupe se conjuguent comme les 
verbes du 2ème groupe. 
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 Conjugaison 

Comment conjuguer les verbes du 2ème groupe au passé simple ? 

Exemples :     
 

  Finir Rougir Frémir 

Je  finis  rougis  frémis 

Tu  finis  rougis  frémis 

Il / Elle / On  finit  rougit  frémit 

Nous  finîmes  rougîmes  frémîmes 

Vous  finîtes  rougîtes  frémîtes 

Ils / Elles  finirent  rougirent frémirent 

 
 
   
 

 

 

 

Le passé simple est un temps du passé qui s’emploie généralement avec 
l’imparfait. Il exprime une action déjà terminée. 
 
Au passé simple, les verbes du 2ème groupe se conjuguent tous de la même 
manière : 

o On prend le radical : C’est l’infinitif moins « ir».   
o On ajoute la terminaison : -is, -is,-it, -îmes, -îtes, -irent. 

 
 

 
 

 
 

http://www.jerevise.fr/
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/fr/
http://www.jerevise.fr/
https://www.jerevise.fr/passe-simple-du-2eme-groupe.html
http://www.jerevise.fr/lecon-exercices-fiche-francais

